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	ب-بندپایان را براساس زائده‌های بدن، طبقه بندی می‌کنند، تعداد پاهای کدام‌یک از بندپایان زیر از بقیه بیشتر است؟
	براساس آموخته‌های خود از درس نجوم، درست یا نادرست بودن جمله‌های زیر را مشخص کنید.
	الف- واحد مناسب برای اندازه‌گیری فاصله مریخ تا مشتری، سال نوری است. (                  )
	 نرگس در آزمایشگاه، مطابق شکل زیر برای مقایسه واکنش‌پذیری دو قطعه فلز، هر کدام را داخل لوله‌های محتوی آب مقطر قرار داد:
	الف- در کدام لوله، احتمالاً فلز سدیم وجود دارد؟ لوله شماره ........... علت انتخاب خود را بنویسید. 
	ب- فلز دیگری بنویسید که خواص شیمیایی مشابه سدیم داشته باشد.
	 شکل زیر آرایش الکترونی دو عنصر را نشان می‌دهد، اگر این دو عنصر در شرایط خاص با هم واکنش دهند و یک ترکیب شیمیایی جامد تولید کنند:
	الف- در این ترکیب شیمیایی، کدام‌ عنصر الکترون از دست می‌دهد؟ .............
	فرزانه درون ظرف پتری تا نیمه آب مقطر می‌ریزد و با استفاده از پنس، همزمان، یک دانه بلور سدیم هیدروکسید و یک دانه بلور کات کبود را در کنار دیواره ظرف پتری، روبه روی هم قرار می‌دهد. پس از مدتی لایه‌ای رسوب در وسط ظرف پتری تشکیل می‌شود.
	الف- تشکیل رسوب نشانه چیست؟
	پ- با توجه به نتیجه این آزمایش توضیح دهید، چرا محلول نمک‌ها رسانای جریان الکتریکی است؟
	چرخه کربن، یکی از چرخه های طبیعی است. در این چرخه،کربن به شکل کربن‌دی‌اکسید مصرف یا تولید می‌شود:
	الف- مصرف بیش از حد برق، چه تأثیری بر چرخه طبیعی کربن می‌گذارد؟ توضیح دهید.
	میدان نقش جهان اصفهان یکی از بزرگ‌ترین میدان‌های ایران، به شکل مستطیل است که طول وعرض آن 560 متر و 160 متر است، اگر علی در مدت 6 دقیقه(360 ثانیه) میدان را یک دور کامل بدود و به نقطه شروع خود بازگردد:
	الف- تندی متوسط حرکت علی را برحسبm/s  حساب کنید. (نوشتن رابطه و راه حل الزامی است.)
	سینا آزمایشی به شکل زیر طراحی کرده است، او دو گلوله یکسان را از ارتفاع مساوی، روی دو سطح‌ شیب‌دار مشابه رها می‌کند. با توجه به شکل‌های داده شده:
	دانشمندان علت حرکت ورقه‌های سنگ کره را جریان‌های همرفتی در سست کره می‌دانند. 
	الف- پدیده همرفتی داخل سست کره در بستر دریای سرخ همانند جریان همرفتی در کدام ظرف است؟ ...................
	 با توجه به شکل، آن‌را توضیح دهید؟
	با توجه به آنچه درباره کاربرد فسیل‌ها یاد گرفته‌اید، هریک از جملات زیر را تفسیر کنید:
	با توجه به مفاهیم فشار، به سؤالات زیر دراین مورد پاسخ دهید:
	وزن  پدر آرش 600 نیوتون است و الاکلنگ در حال تعادل است، با صرف نظر از اصطکاک و جرم الاکلنگ، گشتاور نیروی وزن آرش چند نیوتون متر است؟ (نوشتن رابطه و راه حل الزامی است.)
	سامانه خورشیدی شامل هشت سیاره است. از بین سیارات "نپتون – مشتری – مریخ – تیر" یکی از سیارات را انتخاب کنید که حداقل در یک ویژگی، با سه سیاره دیگر متفاوت باشد. آن ویژگی را نیز بنویسید.
	الف-خزه – سرخس (.........................)                            ب-لوبیا – ذرت   (............................)          
	پ- سرو – سیب   (............................)                            ت-کاج – سرخس (...........................)
	تصویرزیر، شبکه غذایی بین جانداران یک بوم‌سازگان را نشان می‌دهد.

